

**Komerční banka, a.s.**, se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

**právnická osoba (dále jen „Klient“)**

Obchodní firma* / název**:	<b>Bratislavský samosprávný kraj</b>
Sídlo:	<b>Sabinovská 16, 820 05 Bratislava - Ružinov</b>
IČO:	<b>360 636 06</b>

\*je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku; \*\*není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

uzavírají podle § 1746 odst. 2 z.č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, tuto Rámcovou smlouvu o sjednávání termínovaných vkladů s individuální úrokovou sazbou (dále jen „**Smlouva**“).

## 1. Základní ustanovení

1.1 Klient a Banka se dohodli, že Banka bude za podmínek stanovených touto Smlouvou uzavírat s Klientem Obchody s Vklady.

1.2 Veškeré Obchody uzavřené mezi Bankou a Klientem se řídí touto Smlouvou, všemi jejími přílohami, Všeobecnými podmínkami a obecně závaznými právními předpisy. Vklady nejsou určeny k provádění platebního styku a Klient není oprávněn s Vklady jakýmkoliv způsobem nakládat, kromě případů výslovně upravených v této Smlouvě.

1.3 Pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této Smlouvě následující význam:

„**Den počáteční valuty**“ je Obchodní den počátku Vkladu.

„**Den splatnosti**“ je den splatnosti Vkladu a úroku dohodnutý mezi Klientem a Bankou v rámci Obchodu.

„**Elektronický klient**“ je Klient, který uvedl pro účely doručování svoji e-mailovou adresu, a to při uzavření této Smlouvy nebo i při uzavření jiné smlouvy o poskytnutí Bankovní služby, nebo kdykoliv poté.

„**Informace**“ je Konfirmace, oznámení nebo jiná informace zasílaná Klientovi Bankou v souladu se Smlouvou.

„**Internetová adresa**“ je internetová stránka Banky [www.kb.cz](http://www.kb.cz) nebo jiná internetová adresa, která ji nahradí.

„**Konfirmace**“ je potvrzení o podmínkách Obchodu sjednaného, změněného nebo předčasně ukončeného při Konverzaci mezi Bankou a Klientem a zasláné Bankou Klientovi s cílem zachytit podmínky příslušného Obchodu způsobem dle této Smlouvy.

„**Kontaktní adresa**“ je poslední doručovací adresa sdělená Klientem Bance v této Smlouvě, jiné smlouvě o poskytnutí Bankovní služby, nebo kdykoliv poté.

„**Kontaktní e-mailová adresa**“ je poslední e-mailová adresa sdělená Elektronickým klientem Bance způsobem v této Smlouvě, jiné smlouvě o poskytnutí Bankovní služby, nebo kdykoliv poté.

„**Konverzace**“ je jednání Klienta a Banky o konkrétních podmínkách Obchodu a o jeho uzavření, změně nebo předčasném ukončení uskutečněné (i) telefonicky prostřednictvím příslušných telefonických linek nebo (ii) prostřednictvím obchodního systému dohodnutého mezi Klientem a Bankou.

„**Obchod**“ je smlouva uzavřená mezi Klientem a Bankou v souladu s touto Smlouvou, na základě které Klient složí jistinu odpovídající Vkladu a Banka zřídí a vede Vklad.

„**Pobočka**“ je Komerční banka, a.s., pobočka zahraniční banky, se sídlem Hodžovo námestie 1A, PSČ 811 06, Bratislava, IČO: 47 231 564 zapsaná v Obchodnom registri vedeném Okresným súdom Bratislava I, Oddiel: Po, Vložka č. 1914/B.

„**Podpisový vzor**“ je určení a vzory podpisů osob oprávněných jednat za Klienta, které jsou uvedeny v Příloze č. 3, a to v rozsahu uvedeném v této Příloze č. 3.

„**Sankce**“ je jakákoli ekonomická nebo finanční sankce, obchodní embargo nebo podobné opatření přijaté, uplatněné nebo vymáhané ze strany Organizace spojených národů, Spojených států amerických, Evropské unie (nebo některého z jejich členských států) nebo některého z jejich orgánů.

„**Sankcionovaná osoba**“ je každá fyzická nebo právnická osoba, která je označeným adresátem Sankcí nebo jiným způsobem podléhá Sankcím (zejména vzhledem k tomu, že je (a) přímo nebo nepřímo ovládána osobou, která je označeným adresátem Sankcí, nebo (b) je zřízena podle práva státu nebo je občanem či rezidentem takového státu, na který jsou uplatněny Sankce).

„**Subjekt ze skupiny**“ je osoba, s kterou je Klient majetkově nebo personálně propojen nebo s ní tvoří koncern.

„**Účet**“ jsou běžné účty Klienta vedené Bankou nebo Pobočkou uvedené v Příloze č. 2, popřípadě další účty Klienta vedené Bankou či Pobočkou, které byly za účelem vypořádání Obchodu sjednány v Konverzaci a/nebo uvedeny v Konfirmaci.

„**Vklad**“ je termínovaný vklad zřízený a vedený Bankou na základě jednotlivých Obchodů. Každý Vklad je evidován na samostatném účtu Banky.

„**Vklad O/N**“ je Vklad splatný v první Obchodní den následující po Dni počáteční valuty.

„**Vybrané rámcové smlouvy**“ jsou veškeré rámcové nebo jiné smlouvy obsahující sjednávání derivátových obchodů, depozit nebo úvěrů po telefonu, uzavřené mezi Bankou a Klientem do dne či po dni sjednání této Smlouvy.

„**Všeobecné podmínky**“ jsou Všeobecné obchodní podmínky Banky, které jsou v souladu s § 1751 občanského zákoníku nedílnou součástí této Smlouvy.

„**Zákon o bankách**“ je zákon č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů.

„**ZPKT**“ je zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů.

- 1.4 Banka je právnickou osobou, která vykonává činnosti stanovené v licenci České národní banky v rozsahu dle Zákona o bankách, a které byla udělena povolení k vykonávání hlavních a doplňkových investičních služeb v rozsahu dle příslušného ustanovení ZPKT. Banka při výkonu své činnosti podléhá doзору České národní banky, se sídlem Praha 1, Na Příkopě 28, PSČ: 115 03, na kterou se Klient může obrátit se svojí případnou stížností. Banka se účastní systému pojištění pohledávek z vkladů a v rozsahu stanoveném Zákonem o bankách přispívá do Fondu pojištění vkladů.
- 1.5 Kromě případů, kdy z kontextu vyplývá něco jiného, v této Smlouvě slova v jednotném čísle zahrnují rovněž množné číslo a slova v množném čísle zahrnují i číslo jednotné. Všechny nadpisy a podnadpisy jsou v textu umístěny pro jeho přehlednost a nebudou brány v potaz při výkladu této Smlouvy. Jakýkoliv odkaz na tuto Smlouvu nebo jakýkoliv jiný dokument či dohodu zahrnuje veškeré jeho dodatky a změny, které byly učiněny v souladu s touto Smlouvou a s příslušnými právními předpisy. Jakýkoliv odkaz na přílohu, odstavec, článek a bod znamená, nevyplyvá-li z kontextu této Smlouvy jinak, odkaz na Přílohu, odstavec, článek a bod této Smlouvy.

## 2. Uzavření obchodů

- 2.1 Strany budou všechny Obchody uzavírat vlastním jménem a na vlastní účet.
- 2.2 Obchody budou uzavírány ústně prostřednictvím telefonních linek s tím, že Banka bude telefonovat na linky Klienta uvedené v Příloze č. 2 a Klient bude telefonovat na linky Banky uvedené v Příloze č. 1. Strany jsou oprávněny uzavírat Obchody též prostřednictvím telefonních linek jiných než uvedených v Příloze č. 1 či 2 nebo prostřednictvím elektronického obchodního systému (zejména Reuters a Bloomberg).
- 2.3 Obchod je uzavřen okamžikem, kdy se Banka a Klient dohodnou minimálně na následujících podmínkách Obchodu: Den počáteční valuty, výše a měna Vkladu, úroková sazba, Den splatnosti a číslo Účtu.
- 2.4 Uzavření a následný výkon práv a povinností z Obchodů se řídí touto Smlouvou, pokud není v konkrétním případě dohodnuto jinak. Dohoda stran podle první věty tohoto odstavce nemusí mít písemnou formu, pokud je uzavřena způsobem podle odstavce 2.2.
- 2.5 Banka je při uzavírání Obchodu oprávněna požadovat, aby Klient prokázal svou totožnost způsobem uspokojivým pro Banku, zejména identifikací, na které se s Bankou dohodl, případně za pomoci technických identifikačních prostředků, pokud Klient tyto prostředky od Banky obdržel. Neprovedení identifikace Klienta ze strany Banky nemá vliv na platnost uzavřeného Obchodu.
- 2.6 Každá strana pro účely plnění na základě této Smlouvy (i) může pořizovat elektronické či jiné nahrávky telefonických rozhovorů stran v souvislosti se Smlouvou nebo jakýmkoli potenciálním Obchodem, (ii) bude o takové možnosti nahrávání informovat své příslušné zaměstnance a zajistí příslušný právní důvod pro takovou telefonickou komunikaci, a (iii) bere na vědomí, že nahrávky mohou být předloženy jako důkazní materiál v jakémkoli řízení, které se týká Smlouvy nebo jakéhokoli potenciálního Obchodu.
- 2.7 Za strany budou uzavírat, měnit nebo předčasně ukončovat Obchody pouze oprávněné osoby a Konfirmace budou podepisovat za Klienta pouze osoby uvedené v Podpisovém vzoru.
- 2.8 Obě strany této Smlouvy jsou oprávněny nenabídnout druhé straně cenu podkladového nástroje Obchodu nebo odmítnout jakýkoli návrh na uzavření Obchodu, a to v obou případech i bez uvedení důvodu.
- 2.9 Pro uzavírání Obchodů platí následující pravidla:
- (a) Obchod, kterým se zřizuje Vklad O/N, musí být uzavřen nejpozději do 14:00 hodin Dne počáteční valuty;

- (b) Všechny ostatní Obchody musí být uzavřeny nejpozději do 16:00 hodin Dne počáteční valuty.
- 2.10 Klient uzavřením Obchodu souhlasí s právem Banky inkasovat částku ve výši jistiny Vkladu ke Dni počáteční valuty z Účtu. V případě Účtu vedeného Pobočkou je Klient povinen v Pobočce zajistit, aby Banka mohla inkaso provést. Klient dále souhlasí s tím, že pokud nebude v případě Vkladu O/N na Účtu dostatek prostředků, je Banka oprávněna provést inkaso částky ve výši jistiny Vkladu z Účtu i do nepovoleného debetu. V případě ostatních Vkladů, tj. kromě Vkladu O/N, pokud nebudou ke Dni počáteční valuty na Účtu volné prostředky ve výši odpovídající jistině Vkladu, považuje se taková skutečnost za rozvazovací podmínku Obchodu a Obchod zaniká. V případě zániku Obchodu zaplatí Klient Bance úhradu vypočtenou obdobným způsobem, jako při předčasném zrušení Vkladu.
- 2.11 Klient je kdykoli oprávněn telefonickým oznámením předčasně ukončit Obchod, tj. předčasně zrušit Vklad, i před sjednaným Dnem splatnosti. V případě předčasného zrušení Vkladu Klientem Banka připiše zpět na příslušný Účet jistinu Vkladu a příslušný úrok přirostlý ke dni bezprostředně předcházejícímu dni předčasnému zrušení Vkladu. Za předčasné zrušení Vkladu je Klient povinen zaplatit Bance úhradu vypočtenou Bankou podle následujícího vzorce: sazba (aktuální sazba PRIBOR, EURIBOR či jiná sazba dle měny Vkladu k okamžiku zkrácení vkladu, zvolená Bankou v závislosti na délce období od Dne předčasného ukončení do Dne splatnosti minus úroková sazba sjednaná pro Vklad) krát jistina Vkladu krát počet dní ode dne předčasného ukončení Obchodu nebo dne zániku Obchodu do Dne splatnosti děleno 360 plus 1.000,- Kč nebo ekvivalent v cizí měně, v níž je sjednán Vklad. Pokud je rozdíl mezi příslušnou úrokovou sazbou, která je uvedena v předchozí větě, v den předčasného zrušení Vkladu a úrokovou sazbou sjednanou pro Vklad nulový nebo záporný, je úhrada za předčasné zrušení Vkladu 1.000,- Kč nebo ekvivalent v cizí měně, v níž je sjednán Vklad. Banka bude inkasovat úhradu podle tohoto a předcházejícího odstavce z Účtu, případně jiného účtu Klienta vedeného Bankou.
- 2.12 Změny podmínek Obchodů lze provést pouze na základě dohody Klienta a Banky. Návrh takové změny lze učinit telefonicky, přičemž dohodu o změně Obchodu Banka následně potvrdí Klientovi Konfirmací. Změna je účinná okamžikem telefonického sjednání nových podmínek Obchodu.
- 2.13 Na základě této Smlouvy lze sjednat Obchody s nejkratší splatností Vklad O/N a s nejdelší splatností dva roky.
- 2.14 Jednotlivé Obchody budou uzavírány v minimálních objemech stanovených Bankou s tím, že Banka informuje na požádání Klienta o výši těchto objemů.

### 3. Konfirmace

- 3.1 Uzavření každého Obchodu nebo změnu podmínek Obchodu, včetně sjednaného předčasného ukončení Obchodu, jsou Klient a Banka povinni si potvrdit Konfirmací. Banka zasílá Klientovi Konfirmaci v případě Obchodu, jehož předmětem je zřízení Vkladu O/N, v Obchodní den, kdy byl Obchod uzavřen, v případě ostatních Obchodů nejpozději v Obchodní den následující po uzavření Obchodu.
- 3.2 Konfirmace potvrzuje podmínky Obchodu sjednaného, změněného nebo předčasně ukončeného způsobem stanoveným touto Smlouvou, přičemž sjednané podmínky v Konverzaci dále podrobněji specifikuje a doplňuje, a to zejména pojmy v Konfirmaci uvedené. Konfirmace potvrzená Klientem nebo Konfirmace, která je považována za potvrzenou Klientem podle odstavce 3.11, je potvrzením o uzavření, změně nebo předčasném ukončení Obchodu, ačkoli si strany v Konverzaci nesdělily veškeré podmínky specifikující Obchod, které jsou vždy uvedeny výhradně v Konfirmaci.
- 3.3 V případě jakéhokoliv rozporu mezi Konverzací, Konfirmací a touto Smlouvou má přednost Konverzace před Konfirmací a touto Smlouvou a znění Konfirmace má přednost před touto Smlouvou. Nevystavení Konfirmace, nepotvrzení vystavené Konfirmace Klientem, nebo vystavení a potvrzení Konfirmace, která je nesprávná, nemá vliv na platnost uzavřeného Obchodu.
- 3.4 **Způsob zaslání Konfirmací.** Konfirmace dle odstavce 3.1 a Informace bude Banka zasílat Klientovi:
- a) emailem, pokud Klient vyplní v Podpisovém vzoru emailovou adresu pro tento účel; nebo
  - b) E-kurýrem, a to prostřednictvím internetové aplikace Banky uvedené v Příloze č. 1, a to pokud:
    - i) Klient vyplní v Podpisovém vzoru emailovou adresu pro tento účel; a
    - ii) Klient uzavřel s Bankou Smlouvu o vydání a používání osobního/firemního certifikátu;
 nebo
  - c) faxem, pokud Klient vyplní v Podpisovém vzoru nebo v Příloze č. 2 faxové číslo pro tento účel a pokud nejsou splněny podmínky dle bodu a) ani b); nebo

d) poštou, pokud nejsou splněny podmínky dle bodu a), b) ani c).

### 3.5 Konfirmace zasílané emailem

3.5.1 Banka zašle Konfirmaci co nejdříve to bude možné po sjednání Obchodu nebo po sjednání změny jeho podmínek nebo jeho předčasném ukončení ve formátu PDF, a to na email v Podpisovém vzoru.

3.5.2 Klient je povinen bez zbytečného odkladu po doručení Konfirmace zkontrolovat znění podmínek Obchodu uvedených v Konfirmaci a potvrdit správnost a úplnost těchto podmínek, a to tak, že ji podepíše v souladu s Podpisovým vzorem a:

- a) naskenovanou ji pošle zpět Bance ve formátu PDF nebo v jiném formátu odsouhlaseném Bankou, a to na emailovou adresu Banky uvedenou výlučně v dané Konfirmaci; nebo
- b) Klient je vždy oprávněn zaslat potvrzenou Konfirmaci také faxem, a to na faxové číslo Banky uvedené v dané Konfirmaci; nebo
- c) zašle ji prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb.

3.5.3 Klient bere na vědomí, že:

- a) obsah a přílohy emailů nebudou zaheslovány ani jinak zabezpečeny a z tohoto důvodu mohou být zachyceny, poškozeny, ztraceny, zničeny, přijaty nekompletní nebo se zpožděním. Klient bere na vědomí a souhlasí, že Banka nenesе žádnou odpovědnost za chyby, zásahy či jakékoliv jiné poškození či zneužití obsahu nebo příloh emailů vzniklé v průběhu nebo jako důsledek jeho přenosu. V případě pochybností o pravosti nebo úplnosti obsahu nebo přílohy obdržené emailem je Klient povinen bez odkladu kontaktovat Banku, a to na kontaktních údajích uvedených ve Smlouvě;
- b) prostřednictvím emailů může dojít k přenosu počítačových virů či jiných programů způsobilých narušit bezpečnost počítačů či dat nebo způsobilých počítače či data poškodit či pozměnit (dále jen „Viry“). Klient je povinen provádět ohledně emailů a jejich příloh kontrolu na přítomnost Virů. Přestože Banka podnikla nezbytné kroky k ochraně emailů před Viry, Banka neodpovídá za žádnou přímou či nepřímou škodu vzniklou Klientovi v důsledku Virů přenesených prostřednictvím emailů odeslaných Bankou;
- c) je povinen bez zbytečného odkladu informovat Banku v souladu s kontaktními údaji uvedenými ve Smlouvě o:
  - i) změně emailu v Podpisovém vzoru; a
  - ii) případné poruše, výpadku nebo jiné závadě znemožňující přijímání či potvrzování Informací emailem;

(pro vyloučení všech pochybností Klient bere na vědomí, že informovat Banku dle tohoto písmena nelze prostřednictvím emailu, ale je nutné zvolit jiný informační kanál dohodnutý ve Smlouvě).

- d) Informace zaslaná prostřednictvím emailu se považuje za doručenu okamžikem jejího odeslání, a to i za předpokladu, že email nebude doručen z důvodu chyby, kterou nezpůsobilá Banka;
- e) v případě poruchy, výpadku nebo jiné závady znemožňující zaslání Informace emailem, ať na straně Banky nebo Klienta, bude Banka zasílat Informace, a Klient tyto Informace potvrzovat či jinak komunikovat s Bankou, způsobem dle Smlouvy; k takovému způsobu komunikace může ve výjimečných případech docházet i v případě, že nenastane porucha, výpadek nebo jiná závada znemožňující zaslání Informace emailem, nicméně smluvní strany se v dobré víře zavazují jako primární komunikační prostředek pro předávání Informací používat email.

### 3.6 Konfirmace zasláné E-kurýrem

3.6.1 Potvrzení dle odstavce 3.1 se provede tak, že Banka co nejdříve to bude možné po uzavření Obchodu nebo po sjednání změny jeho podmínek nebo jeho předčasném ukončení uloží v E-kurýru Konfirmaci. Banka zašle na emailovou adresu v Podpisovém vzoru oznámení o uložení Konfirmace v E-kurýru, a to v případě, že si Klient v E-kurýru zasílání oznámení aktivuje. Klient je povinen obsah E-kurýru průběžně kontrolovat. Konfirmace se považuje za doručenu Klientovi okamžikem uložení Konfirmace v E-kurýru.

3.6.2 Klient je povinen, co nejdříve to bude možné po doručení Konfirmace a nejpozději do dvou (2) Obchodních dnů po doručení Konfirmace Bankou, zkontrolovat znění podmínek Obchodu uvedených v Konfirmaci a potvrdit správnost a úplnost těchto podmínek, a to tak, že v E-kurýru klikne na tlačítko „Podepsat“, a to alespoň jednou z osob oprávněných podepisovat Konfirmace. Banka je oprávněna změnit způsob potvrzování Obchodů prostřednictvím E-kurýru.

### 3.7 Konfirmace zasílané faxem

3.7.1 Pokud Klient nesplnil podmínky pro zasílání Konfirmací prostřednictvím emailu nebo E-kurýru nebo v případě poruchy emailu nebo systému E-kurýr, internetové komunikace či jiné poruchy znemožňují zasílání emailem či E-kurýrem, nebo v případě, že Banka není schopna z jiných technických důvodů zasílat

emailem či E-kurýrem, potvrzení dle odstavce 3.1 se provede výlučně tak, že Banka zašle Klientovi Konfirmaci co nejdříve to bude možné po uzavření Obchodu nebo po sjednání změny jeho podmínek nebo jeho předčasném ukončení na jeho faxové číslo uvedené v Příloze č. 3 či 2, případně na adresu uvedenou v Příloze č. 2. Klient je povinen obsah faxové pošty došlé na faxové číslo a pošty došlé na adresu dle předchozí věty průběžně kontrolovat. Klient je povinen co nejdříve to bude možné po doručení Konfirmace a nejpozději však do dvou (2) Obchodních dnů po doručení Konfirmace Bankou zkontrolovat znění podmínek Obchodu uvedených v Konfirmaci a potvrdit správnost a úplnost těchto podmínek, a to tak, že ji podepíše v souladu s Podpisovým vzorem. Klient je povinen zaslat potvrzenou Konfirmaci zpět Bance na faxové číslo uvedené v Konfirmaci. V případě, že Klient s obsahem Konfirmace bezvýhradně souhlasí, může potvrdit svůj souhlas také e-mailem obsahujícím naskenovanou Konfirmaci podepsanou v souladu s Podpisovým vzorem ve formátu PDF nebo v jiném formátu odsouhlaseném Bankou zasláným na e-mailovou adresu Banky uvedenou výlučně v Konfirmaci. Klient se zavazuje bez zbytečného odkladu informovat Banku, pokud by Konfirmaci neobdržel včas.

3.8 Pravidla uvedená v této Smlouvě pro zasílání Informací se budou vztahovat na všechny:

- a) Vybrané rámcové smlouvy, sjednané před i po sjednání této Smlouvy, pokud nebudou obsahovat pravidla umožňující zasílání Konfirmací Bankou emailem;
- b) Vybrané rámcové smlouvy, sjednané před sjednáním této Smlouvy, obsahující pravidla umožňující zasílání Konfirmací Bankou emailem.

3.9 Pokud Klient po sjednání této Smlouvy:

a) doručí Bance nový podpisový vzor dle jakékoli Vybrané rámcové smlouvy;  
nebo

b) sjedná kteroukoli z Vybraných rámcových smluv;

a v podpisovém vzoru dle bodu a) či b) výše zvolí jiný způsob zasílání Konfirmací, tak bude mít přednost takový podpisový vzor i pro všechny ostatní Vybrané rámcové smlouvy, a to pro účely určení:

a) způsobu zasílání Informací; a

b) osob oprávněných podepisovat Konfirmace a kontaktních údajů pro tyto účely (jméno, emailová adresa nebo faxové číslo a podpis).

3.10 V případě, že se Klient domnívá, že Konfirmace v jakémkoliv ohledu nezachycuje přesně podmínky sjednaného Obchodu, je povinen své námitky bez odkladu sdělit Bance. Strany vynaloží veškeré přiměřené úsilí v dobré víře a obchodně přiměřeným způsobem, aby se pokusily co nejdříve neshodu vyřešit a Obchod potvrdit. Banka je povinna, neprodleně po obdržení nesouhlasu Klienta s obsahem Konfirmace, zaslat Konfirmaci opravenou s použitím obsahu záznamu Konverzace nebo Klientovi oznámit, že původní Konfirmace je bezvadná. V případě, že Klient doručí potvrzenou Konfirmaci Bance způsobem dle tohoto článku 3 nebo se Konfirmace považuje za potvrzenou dle odstavce 3.11, odpovídá Klient Bance za škodu, vznikne-li nějaká, pokud Obchod za Klienta uzavře osoba, která k tomu nebyla oprávněna.

3.11 Nepotvrdí-li Klient Konfirmaci způsobem dle tohoto článku do dvou (2) Obchodních dnů od jejího doručení Bankou, případně neoznámí-li ve stejné lhůtě Bance své námitky proti obsahu Konfirmace, považuje se Konfirmace okamžikem uplynutí této lhůty za Klientem potvrzenou s tím, že nepotvrzení Konfirmace Klientem nebo neoznámení námitek ke Konfirmaci ve lhůtě uvedené v tomto odstavci nezbavuje Klienta povinnosti doručit Bance potvrzenou Konfirmaci dle tohoto článku 3.

3.12 Banka a Klient se dohodli, že podpisy na Konfirmaci odesílané Bankou Klientovi mohou být nahrazeny mechanickými prostředky, zejména razítkem Banky nebo skenováním podpisů příslušných zaměstnanců Banky na Konfirmaci.

3.13 Ustanovení § 1757 občanského zákoníku se nepoužije

#### 4. Splacení vkladu

4.1 Vklady jsou úročeny úrokovou sazbou sjednanou v rámci podmínek příslušného Obchodu. Úrokové výnosy jsou zdaňovány v souladu s právními předpisy.

4.2 Výpočet úroků pro příslušnou měnu je prováděn na základě příslušné úrokové báze (úročicí schéma), které odpovídá mezibankovnímu standardu pro úročení takové měny.

4.3 Ke Dni splatnosti Obchodu Banka převede jistinu Vkladu a úrokový výnos po zdanění (aplikuje-li se) na Účet.

4.4 Klient prohlašuje, že je skutečným vlastníkem příjmů souvisejících s touto Smlouvou. Klient, který není daňovým rezidentem v České republice, je povinen předložit Bance před uzavřením prvního Obchodu potvrzení příslušného

orgánu o daňovém domicilu Klienta. Klient je dále povinen předkládat Bance nové potvrzení o svém daňovém domicilu vždy do konce ledna každého kalendářního roku. V případě, že v průběhu kalendářního roku dojde ke změně daňového domicilu nebo skutečného vlastnictví příjmů Klienta, je Klient povinen tuto skutečnost prokázat Bance bez zbytečného odkladu. V případě, že Klient nesplní povinnost podle tohoto odstavce, bere na vědomí, že Bance může vzniknout zákonná povinnost provést srážku daně, poplatku nebo zajištění daně ve vztahu k jakékoli platbě vůči Klientovi.

## 5. Přílohy, prohlášení a souhlasy klienta

### 5.1 Přílohy této Smlouvy tvoří:

1. Kontaktní údaje Banky;
2. Kontaktní údaje Klienta;
3. Podpisový vzor;
4. Informační přehled o systému pojištění pohledávek z vkladů.

5.2 Banka je oprávněna změnit údaje v Příloze č. 1 a 4. Klient je oprávněn změnit údaje v Příloze č. 2 a 3. Změna je vůči druhé smluvní straně účinná doručením písemného oznámení o provedené změně druhé smluvní straně. Změna Podpisového vzoru je vůči Bance účinná první Obchodní den následující po Obchodním dni, kdy ji byl Klientem doručen nový Podpisový vzor, a to doporučeným dopisem, osobně nebo kurýrní službou.

5.3 V souladu s § 1751 občanského zákoníku jsou nedílnou součástí této Smlouvy Všeobecné podmínky. Podpisem této Smlouvy Klient potvrzuje, že se seznámil s obsahem a významem dokumentu uvedeného v předchozí větě, příloh a součástí této Smlouvy, jakož i dalších dokumentů, na které se ve Všeobecných podmínkách odkazuje, a výslovně s jejich zněním souhlasí.

Klient tímto prohlašuje, že ho Banka upozornila na ustanovení, která odkazují na shora uvedené dokumenty stojící mimo vlastní text Smlouvy a jejich význam mu byl dostatečně vysvětlen. Klient bere na vědomí, že je vázán nejen Smlouvou, ale i těmito dokumenty a bere na vědomí, že nesplnění povinností či podmínek uvedených v těchto dokumentech může mít stejné právní následky jako nesplnění povinností a podmínek vyplývajících ze Smlouvy.

Klient bere na vědomí, že Banka je oprávněna nakládat s údaji podléhajícími bankovnímu tajemství způsobem dle článku 28 Všeobecných podmínek. Je-li Klient právnickou osobou, uděluje souhlas dle článku 28.3 Všeobecných podmínek.

Klient souhlasí s tím, že Banka je oprávněna započítávat své pohledávky za Klientem v rozsahu a způsobem stanoveným ve Všeobecných podmínkách.

5.4 Všeobecné podmínky a případně ostatní relevantní dokumenty jsou:

- 5.4.1 Elektronickému klientovi v dostatečném předstihu před podpisem Smlouvy zaslány v elektronické podobě na Kontaktní e-mailovou adresu;
- 5.4.2 Klientovi, který není Elektronickým klientem, v dostatečném předstihu před podpisem Smlouvy předány v listinné podobě.

5.5 Klient potvrzuje, že je mu známo, že je oprávněn si jakýkoliv dokumenty uvedené v odstavci 5.3 bezúplatně vyžádat na kterémkoliv obchodním místě kdykoliv v listinné podobě a Banka mu je poskytne; při opakovaných žádostech a kopiích listin je Banka oprávněna požadovat po Klientovi přiměřené náklady.

5.6 Klient, který byl zařazen do kategorie neprofesionálních zákazníků, prohlašuje, že byl Bankou v dostatečném předstihu před uzavřením této Smlouvy informován o možnosti poskytování všech písemností, předmluvních a jiných informací vztahujících se k této Smlouvě, jejím přílohám a součástí a ostatním relevantním dokumentům v listinné podobě.

5.7 Klient souhlasí s tím, že Banka je oprávněna změnit údaje ve Všeobecných podmínkách a případně v ostatních relevantních dokumentech způsobem uvedeným ve Všeobecných podmínkách.

5.8 Klient prohlašuje, že Klient ani Subjekt ze skupiny nejsou Sankcionovanou osobou a podle nejlepšího vědomí Klienta není Sankcionovanou osobou osoba oprávněná zastupovat Klienta nebo Subjekt ze skupiny nebo za ně jednat nebo zaměstnanec Klienta nebo Subjektu ze skupiny.

5.9 Klient se zavazuje, že Klient a každý Subjekt ze skupiny neposkytne prostředky z Obchodu jakýmkoli způsobem (zejména jako zápůjčku nebo úvěr), jehož důsledkem by bylo porušení Sankcí Bankou (včetně případů využití prostředků z Obchodu za účelem financování obchodů nebo transakcí Sankcionované osoby nebo osob s ní spojených nebo jako důsledek poskytnutí těchto prostředků Sankcionované osobě nebo v její prospěch).

- 5.10 Klient se zavazuje, že Klient a každý Subjekt ze skupiny zajistí, že žádná osoba, která je Sankcionovanou osobou, nebude mít právo na prostředky, které Klient Bance platí nebo převádí v souvislosti s Obchodem a že žádný výnos nebo příjem související s činností nebo transakcí Sankcionované osoby nebude použit pro uhrazení částek, které je Klient povinen Bance uhradit dle této Smlouvy a Obchodu.
- 5.11 Banka není povinna plnit povinnosti podle této Smlouvy, pokud se plnění povinností Banky podle Smlouvy nebo poskytování prostředků či úhrada plateb, případně poskytování služeb podle Smlouvy, stane protiprávním podle příslušného právního řádu nebo se Klient stane Sankcionovanou osobou či se Sankcionovanou osobou stane Subjekt ze skupiny.
- 5.12 V případě porušení povinností Klienta uvedených v odstavcích 5.5 až 5.11, případně dojde-li k události uvedené v odstavcích 5.5 až 5.11, je Banka oprávněna okamžitě ukončit Obchody.

## 6. Závěrečná ustanovení

- 6.1 Banka zřizuje a vede Vklady pro Klienta zdarma.
- 6.2 Klient a Banka se dohodli, že Zásilky podle této Smlouvy, včetně Konfirmací, mohou být zasílány rovněž faxem, pokud tato Smlouva nestanoví jinak.
- 6.3 Veškerá komunikace a předávání informací dle této Smlouvy budou probíhat v českém jazyce, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.
- 6.4 Klient i Banka mohou tuto Smlouvu kdykoliv vypovědět doručením písemné výpovědi druhé smluvní straně. Výpověď musí být druhé straně zaslána doporučeným dopisem, kurýrní službou nebo doručena osobně. Tato Smlouva zaniká dnem doručení výpovědi.
- 6.5 Zánik Smlouvy nemá vliv na uzavřené Obchody, které se budou nadále řídit příslušnými ustanoveními Smlouvy.
- 6.6 Tato Smlouva a každý Obchod uzavřený na jejím základě se řídí právním řádem České republiky. Klient i Banka tímto výslovně potvrzují, že tato Smlouva a každý Obchod uzavřený na jejím základě se řídí občanským zákoníkem.
- 6.7 Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení.
- 6.8 Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.
- 6.9 Klient potvrzuje, že v dostatečném předstihu před uzavřením této Smlouvy byl Bankou informován o systému pojištění pohledávek z vkladů a obdržel informační přehled, který je rovněž k dispozici na webových stránkách [www.kb.cz/pojistenivkladu](http://www.kb.cz/pojistenivkladu).
- 6.10 Obě smluvní strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.
- 6.11 Obě smluvní strany se vzdávají práva domáhat se zrušení závazku ze Smlouvy nebo Obchodu ve smyslu § 2000 odst. 1 občanského zákoníku.
- 6.12 Na smluvní vztah založený na základě Smlouvy se vylučuje uplatnění ustanovení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku o adhezních smlouvách.

V Bratislavě dne

23. 06. 2023

Bratislavský samosprávný kraj

vlastnoruční podpis

Jméno: Mgr. Juraj DROBA, MBA, MA  
Funkce: předseda samosprávného kraje

V Bratislavě dne

03. 08. 2023

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno:  
Funkce:  
Na základě Plné moci

Richard Kellner

Corporate Banking Director

vlastnoruční podpis

**Jméno:**  
**Funkce:**

vlastnoruční podpis

**Jméno:** René Kačmarčík  
**Funkce:** Relationship Manager  
Na základě Plné moci

Osobní údaje zkontroloval(a) dne

03. 08. 2023

bankovní poradce

vlastnoruční podpis zaměstnance Komerční banky, a.s.



**KONTAKTNÍ ÚDAJE BANKY**

Adresa Banky:

Komerční banka, a.s.  
Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, Česká republikatel: +421 259 277 333, +421 908 997 704  
fax: +421 252 733 386

Telefonní linky odboru 7900 Prodej a odboru 7300 Prodej institucionálním investorům pro uzavírání Obchodů:

+420 222 008 200 - 492

Internetová adresa, prostřednictvím které Banka provádí potvrzování Transakcí prostřednictvím E-kurýru:

<https://www.mojebanka.cz/SecureComm/>

KONTAKTNÍ ÚDAJE KLIENTA

Kontaktní adresa:

Bratislavský samosprávny kraj  
Sabinovská 16, 820 05 Bratislava – Ružinov  
Slovenská republika

tel: +421 903 285 440

fax: N/A

Kontaktní emailová adresa: [Marek.Vlcej@region-bsk.sk](mailto:Marek.Vlcej@region-bsk.sk)

Účty:

vedené Komerční bankou, a.s. v České republice:

N/A

vedené Pobočkou ve Slovenské republice:

**SK35 8100 0000 4353 0118 0247/8100**

**PODPISOVÝ VZOR**

Obchodní firma / název / jméno a příjmení:	<b>Bratislavský samosprávný kraj</b>
Sídlo / adresa (trvalý pobyt):	<b>Sabinovská 16, 820 05 Bratislava – Ružinov Slovenská republika</b>
IČO / RČ (datum narození, není-li rodné číslo):	<b>360 636 06</b>

(dále jen „Klient“)

Tento Podpisový vzor má přednost a uplatní se i pro ostatní Vybrané rámcové smlouvy obsahující sjednávání derivátových obchodů, depozit nebo úvěrů po telefonu, sjednané mezi Bankou a Klientem do dne doručení tohoto podepsaného Podpisového vzoru Bance, a to pro účely určení:

- (a) způsobu zasílání Informací; a
- (b) osob oprávněných podepisovat Konfirmace a kontaktních údajů pro tyto účely (jméno, emailová adresa nebo faxové číslo a podpis).

Níže uvedené osoby berou na vědomí, že Banka je oprávněna pořizovat záznamy telefonické komunikace mezi nimi a Bankou s tím, že takový záznam bude oběma stranami považován za průkazný materiál do maximálního rozsahu povoleného právními předpisy a za důkaz o obsahu Obchodu. Níže uvedené osoby udělují svůj souhlas s tím, že nahrávka může být jako důkaz použita i v řízení před soudem nebo jiným obdobným orgánem.

Způsob konfirmování:	<b>E-mail</b>
----------------------	---------------

Jméno, příjmení	Rodné číslo (občané ČR) / Datum narození (občané jiných států)	Adresa (trvalý pobyt)	Funkce	Vlastnoruční podpis
C) Marek Vlčeň		Odbor	financí- riaditeľ	
C) Alexandra Bučková			financí- referent	
B)				
B)				
C)				
C)				
<b>E-mailová adresa</b> pro zasílání Konfirmací a dalších Informací e-mailem, a to pro tuto Smlouvu i pro další Vybrané rámcové smlouvy			Marek.Vlcej@region-bsk.sk	

A) Osoba oprávněná uzavírat, měnit nebo předčasně ukončovat za Klienta Obchody

B) Osoba oprávněná vystavovat a podepisovat za Klienta Konfirmace a kontaktní osoba pro účely rekondiliace portfolií (Obchodů)

C) Osoba s oprávněním A) a B)

**Prohlášení Klienta:**

Pro případ, že některá z výše uvedených osob není statutárním orgánem Klienta oprávněným jednat ve shora uvedených záležitostech samostatně nebo jeho zákonným zástupcem nebo opatrovníkem Klienta, uděluje tímto Klient takové osobě plnou moc k jednání za Klienta v rozsahu vymezeném výše.

Klient tímto potvrzuje, že podpisové vzory jsou podepsány oprávněnými osobami, jejich podpisy jsou pravé, data narození nebo rodná čísla a funkce těchto osob odpovídají skutečnosti. Klient bere na vědomí, že Banka neodpovídá za škody vzniklé z neoprávněné či nesprávně vyplněných údajů.

Tento Podpisový vzor nahrazuje veškeré podpisové vzory předtím vystavené Klientem ohledně této rámcové smlouvy s tím, že pokud Klient v novém Podpisovém vzoru neuvede žádné osoby oprávněné uzavírat, měnit nebo předčasně ukončovat jménem Klienta Obchody či vystavovat a podepisovat jménem Klienta Konfirmace, zůstává účinný bezprostředně předcházející Podpisový vzor obsahující osoby s tímto zmocněním, a to v rozsahu tohoto zmocnění.

V Bratislavě dne 23. 06. 2023

Bratislavský samosprávny kraj

~~Vlastnoručný podpis~~

Jméno:

Funkce:



**Informační přehled o systému pojištění pohledávek z vkladů**
**Základní informace o ochraně vkladu**

<p><b>Vklady u Komerční banky, a.s., jsou pojištěny u</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Limit pojištění</b></p> <p><b>Máte-li u Komerční banky, a.s., více vkladů</b></p> <p><b>Máte-li společný účet s jinou osobou či osobami</b></p> <p><b>Lhůta pro výplatu v případě selhání úvěrové instituce</b></p> <p><b>Měna, v níž bude vklad vyplacen</b></p> <p><b>Kontakt na Garanční systém finančního trhu</b></p> <p><b>Další informace jsou dostupné na</b></p>	<p>Garanční systém finančního trhu (Fond pojištění vkladů) <sup>1)</sup></p> <p>Náhrada se poskytuje v českých korunách ve výši odpovídající 100 000 EUR na jednoho klienta uložených v Komerční bance, a.s.<sup>2)</sup></p> <p>Limit v českých korunách ve výši odpovídající 100 000 EUR se uplatní ve vztahu k součtu všech Vašich vkladů u Komerční banky, a.s.</p> <p>Limit v českých korunách ve výši odpovídající 100 000 EUR se uplatňuje na každého klienta samostatně <sup>3)</sup></p> <p>7 pracovních dnů <sup>4)</sup></p> <p>Koruna česká (CZK)</p> <p>Garanční systém finančního trhu (Fond pojištění vkladů) Týn 639 110 00 Praha 1 Tel.: (+420) 234 767 676 E-mail: info@gsft.cz</p> <p><a href="http://www.kb.cz">www.kb.cz</a></p> <p><a href="http://www.garancnisystem.cz">www.garancnisystem.cz</a></p>
---	---

**Další důležité informace**

Garanční systém finančního trhu s využitím Fondu pojištění vkladů chrání do stanoveného limitu obecně všechny nepodnikatele a podnikatele. Výjimky u určitých vkladů jsou uvedeny na internetových stránkách Garančního systému finančního trhu. O tom, zda jsou určité produkty pojištěny, či nikoliv, Vás také na požádání informuje Komerční banka, a.s. Pokud vklad podléhá ochraně poskytované systémem pojištění pohledávek z vkladů, Komerční banka, a.s., tuto skutečnost potvrdí také na výpisu z účtu nebo v obdobném dokumentu.

**Vysvětlení k informačnímu přehledu**
**1) Systém odpovědný za ochranu Vašeho vkladu**

Váš vklad je pojištěn v rámci zákonného systému pojištění vkladů. V případě platební neschopnosti Komerční banky, a.s., Vám bude za Váš vklad vyplacena náhrada do výše částky odpovídající 100 000 EUR.

Ekvivalent limitu v českých korunách se přepočte podle kurzu vyhlášeného Českou národní bankou pro den, kdy Česká národní banka vydá oznámení o neschopnosti Komerční banky, a.s., dostát závazkům vůči oprávněným osobám za zákonných a smluvních podmínek nebo, kdy soud nebo zahraniční soud vydal rozhodnutí, jehož důsledkem je pozastavení práva vkladatelů nakládat s vklady u Komerční banky, a.s., na které se vztahuje pojištění (rozhodný den).

**2) Celkový limit pojištění**

Není-li vklad k dispozici, protože úvěrová instituce není schopna dostát svým finančním závazkům, vyplatí Garanční systém finančního trhu (Fond pojištění vkladů) klientům náhradu za vklady do výše stanoveného limitu. Tato výplata náhrad v českých korunách činí nejvýše částku odpovídající částce 100 000 EUR a počítá se vždy na celou banku nebo družstevní záložnu. Pro určení částky, která má být z pojištění vyplacena, jsou proto všechny vklady jednoho vkladatele vedené u téže úvěrové instituce, včetně úroků vypočtených k rozhodnému dni, sečteny. Například pokud má klient na spořicímu účtu ekvivalent v českých korunách odpovídající 90 000 EUR a na běžném účtu ekvivalent v českých korunách odpovídající 20 000 EUR, bude mu vyplacena pouze částka v českých korunách odpovídající 100 000 EUR. Tento postup se uplatní i v případě, že úvěrová instituce provozuje činnost pod různými obchodními označeními nebo ochrannými známkami.

V některých případech stanovených zákonem o bankách jsou vklady chráněny i nad hranicí částky odpovídající 100 000 EUR, ale nejvýše do částky odpovídající 200 000 EUR. Např. jde o vklad prostředků získaných prodejem nemovitosti sloužící k bydlení, pokud rozhodný den nastal do 3 měsíců ode dne připsání částky na účet, a další v zákoně o bankách uvedené případy.

### **3) Limit pojištění u společných účtů**

V případě společných účtů (tj. účtů s více spolujednateli podle § 41e odst. 1 zákona o bankách) se podíl každého klienta započítává do jeho limitu 100 000 EUR samostatně. Osoby s pouhým dispozičním právem nejsou spolujednateli účtu a pojistná ochrana se na ně nevztahuje.

### **4) Výplata**

Systémem pojištění vkladů příslušným k výplatě náhrady klientům je Garanční systém finančního trhu s využitím Fondu pojištění vkladů, Týn 639, 110 00 Praha 1, Tel.: (+420) 234 767 676, e-mail: info@gsft.cz, www.garancnisystem.cz. Výplata náhrady Vašich vkladů do výše částky v českých korunách odpovídající 100 000 EUR bude zahájena nejpozději do 7 pracovních dnů od rozhodného dne. V některých případech (např. peněžní prostředky evidované na účtu platební instituce, apod.) může být lhůta pro zahájení výplaty delší (15 pracovních dnů). Pokud v uvedené lhůtě výplatu neobdržíte, měli byste Garanční systém finančního trhu (Fond pojištění vkladů) kontaktovat, neboť po určité době by mohla uplynout promlčecí lhůta pro uplatnění pohledávky. Objektivní promlčecí lhůta u výplat v případě úvěrových institucí se sídlem v České republice činí podle § 41h odst. 3 zákona o bankách 3 roky. Další informace lze získat na [www.garancnisystem.cz](http://www.garancnisystem.cz).

5) Pouze v případech poskytování informací klientovi před uzavřením smlouvy nebo přijetím vkladu, není-li obdržení informačního přehledu potvrzeno prostřednictvím elektronického bankovníctví.

